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ATA DA 158ª (CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COMITÊ DE AUDITORIA DA COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS – 

CBTU.  

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas, reuniu-se o 

Comitê de Auditoria Estatutário da CBTU, em formato híbrido, na Companhia Brasileira de Trens 

Urbanos, empresa pública de capital fechado, CNPJ nº 42.357.483/0001-26, NIRE nº 

53.5.0000875.6, para deliberar sobre os temas relativos à sua 158ª Reunião Ordinária, com a 

participação do presidente do colegiado, ANTONIO ELIAS ZOGHBI DE CASTRO, e dos 

membros do Comitê, EDMILSON GAMA DA SILVA, presencialmente e, FELIPE ANTÔNIO 

GUIMARÃES GABRICH JÚNIOR, por videoconferência. Participou para prestar esclarecimentos 

a Diretora Técnica e Diretora de Administração e Finanças interina, ADRIANA FONSECA LINS. 

A Assistente Executiva na Gerencia Geral - Governança, RUTE PORTUGAL DOS SANTOS, foi 

designada para secretariar a mesa. 

 

Verificando-se o quórum para instalação da reunião, procedeu-se à apreciação dos assuntos 

constantes da pauta. Os membros do Comitê de Auditoria deliberaram nos termos que se seguem: 

 

1. Minuta da Ata da reunião anterior. O Comitê de Auditoria apreciou a minuta da ata da 

reunião anterior, aprovou seus termos e deu início às assinaturas. 

 

2. Ata dos demais colegiados. 2.1 Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária. O Comitê 

de Auditoria tomou conhecimento das Atas das Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária da 

CBTU realizadas em 30 de abril de 2025 e consignou, em relação ao item ”e” da ata da AGO a 

divergência entre o valor aprovado para a remuneração dos colegiados identificada na nota da 

SEST e a aprovada na Ata da Assembleia. Identificada essa divergência, recomenda ao Conselho 

de Administração que avalie essa questão e oriente quanto às providências a serem adotadas. Na 

sequencia o Comitê tomou conhecimento das recomendações consignadas pela STN para as 

próximas Demonstrações Financeiras da Companhia e não identificou informações a serem 






